

Уважаемый Алексей Борисович!
Дорогие друзья!

От всей души поздравляю вас со знаменательным событием – 20-летием со дня образования открытого акционерного общества "Газпром".

За время существования предприятие доказало свою огромную значимость для отечественной экономики, укрепления энергетической безопасности нашей страны, развития каждого из российских регионов.

Волгоградская область много лет успешно сотрудничает с компанией "Газпром трансгаз Волгоград", который транспортирует на юг России, в центральную часть страны и на экспорт в Европу более 90 млрд.кубометров газа. Почти 6 миллиардов из этого объема приходится на потребителей региона.

У жителей Волгоградской области не было и никогда не будет оснований сомневаться в стабильности этого предприятия, которое успешно справляется с главными задачами – поддерживает газотранспортную систему в работоспособном состоянии и бесперебойно обеспечивает газом население.

ОАО "Газпром" на протяжении 6 лет является надежным партнером руководства Волгоградской области в решении вопросов газификации сельских населенных пунктов. Только в 2011 году на реализацию в регионе плана-графика синхронизации компания выделила 4 млрд.рублей, а в 2012 году объем инвестиций вырос до 7 млрд.рублей. На эти средства в 2012 году было построено 68 объектов газового хозяйства и проложено 125 межпоселковых газопроводов общей протяженностью 500 километров.

На территории Волгоградской области ведется строительство самого крупного в Европе подземного хранилища газа. Ввод в эксплуатацию этого объекта позволит избежать нехватки голубого топлива при экстремально низких температурах и покрыть недостающие лимиты газа.

"Газпром трансгаз Волгоград" вошел в число участников одного из крупнейших международных стратегических проектов ОАО "Газпром" – газопровода "Южный поток", 485 км которого пройдет по волгоградской земле. Руководство региона сделает все возможное, чтобы помочь своему деловому партнеру поэтапно решать поставленную задачу качественно и в установленные сроки.

Жители Волгоградской области благодарны "Газпрому" за предоставленную сотням тысяч мальчишек и девчонок возможность приобщиться к спорту и занятиям творчеством. С 2007 по 2012 год компания "Газпром трансгаз Волгоград" построила в Волгоградской области 12 детских многофункциональных спортивных площадок.

Желаю коллективу ОАО "Газпром" на долгие годы сохранить за собой право называться самой высокопрофессиональной российской командой, которой по плечу задачи любой сложности.

От всей души желаю всем здоровья и новых трудовых свершений во благо нашей великой державы!

Губернатор
Волгоградской области

С.А. БОЖЕНОВ

